

## ATA N. ° JF 12/2017

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e dezassete, pelas dezoito horas, a Junta de Freguesia de Agualva e Mira Sintra reuniu em Sessão Ordinária Pública, nas suas instalações em Agualva sita na Rua António Nunes Sequeira, 14B, 2735-054 Agualva-Cacém.

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente de Junta Carlos Casimiro e estiveram presentes os Senhores Vogais: Vogal Secretário Dâmaso Martinho, Vogal Helena Cardoso, Vogal Victor Ferreira e Vogal Joaquim Azedo. -----

Não compareceram à reunião os Senhores Vogais: Vogal Tesoureiro João Castanho e Vogal Teodósio Alcobia. -----

Apresentada a Ordem de Trabalhos, a mesma consta do seguinte: -----

Ponto Um – Informações. -----

1.1 Apreciação da correspondência recebida; -----

1.2 Apreciação da situação Financeira da Freguesia; -----

1.3 Outras informações: -----

Ponto Dois – Deliberações com as seguintes propostas: -----

Proposta N.º JF 89/2017, do Presidente da Junta, relativa ao nome a atribuir ao arruamento compreendido entre a Avenida das indústrias e a Rua da Gruta; -----

Proposta N. ° JF 99/2017, do Presidente da Junta, relativa ao nome a atribuir ao Jardim existente entre a Avenida 25 de Abril e a Rua Francisco de Assis; -----

Proposta N. ° JF 100/2017, do Presidente da Junta, relativa ao pagamento das despesas associadas à cedência das instalações da Universidade Sénior Intergeracional de Agualva e Mira Sintra; -----

Proposta N. ° JF 101/2017, do Presidente da Junta, relativa à consolidação da mobilidade da funcionária Maria Angélica Gonçalves Antunes Cardeal; -----

Proposta N. ° JF 102/2017, da Vogal Helena Cardoso, relativa à realização de atividades de dinamização do Largo da República. -----

Ponto Três – Outros Assuntos: -----

3.1. Autorização de pagamento de faturas; -----

3.2. Aprovação de Atas; -----

3.3. Assuntos de interesse geral. -----

A sessão iniciou-se com o Período de intervenção aberto ao público, nos termos do n.º 1 do artigo 49.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, seguindo-se de imediato o Período de antes da ordem do dia, ao abrigo do artigo 52º da referida Lei. -----



Não havendo público presente, o Senhor Presidente de imediato deu início ao período da ordem de trabalhos. -----

**Ponto Um – Informações.** -----

**Um Ponto Um – Apreciação da correspondência recebida.** -----

Continuando no uso da palavra, o Senhor Presidente na apreciação da correspondência recebida, informou que toda a correspondência está disponível na plataforma eletrónica FreOnline criada para o efeito, disponível a todos os Senhores Vogais, tendo referido não haver correspondência que merecesse especial destaque De seguida perguntou aos Senhores Vogais se tinham algum comentário ou intervenção a fazer referente a este ponto. Não havendo o Senhor Presidente sugeriu que o ponto Um Ponto Dois – Apreciação da situação financeira da freguesia, fosse apreciado na próxima reunião, em virtude do Senhor Vogal Tesoureiro João Castanho não estar presente. Nada havendo nada a opor-se, passou-se ao ponto seguinte da Ordem de Trabalhos. -----

**Um Ponto Três – Outras informações.** -----

Continuando no uso da palavra, o Senhor Presidente informou os Senhores Vogais da assinatura do contrato de trabalho, com o assistente operacional Domingos Linhares, da entrada ao serviço no início do mês da assistente técnica Patricia Rodrigues e por fim a ausência por doença com internamento do Senhor Vogal Teodósio Alcobia. De seguida passou a palavra aos Senhores Vogais. -----

Não havendo intervenções, passou-se ao ponto seguinte da Ordem de Trabalhos. -----

**Ponto Dois – Deliberações.** -----

Continuando no uso da palavra o Senhor Presidente antes de passar à apreciação e votação das deliberações, disse existirem duas propostas as quais propôs que fossem retiradas, nomeadamente a Proposta n. ° JF 89/2017, em virtude dos contactos estabelecidos, confirmou-se que o nome sugerido já estava previsto para uma rotunda próxima à fábrica do Sr. Aires Fernandes de Almeida e a Proposta N. ° JF 100/2017, devido ao atraso de confirmação da documentação por parte da igreja, sendo que ambas as propostas serão remetidas novamente a uma próxima reunião do executivo. De seguida perguntou aos Senhores Vogais se tinham algum comentário ou intervenção a fazer referente a este assunto. Não havendo as propostas seguintes foram retiradas. -----

**a) Proposta N.º JF 89/2017**, do Presidente da Junta, relativa ao nome a atribuir ao arruamento compreendido entre a Avenida das indústrias e a Rua da Gruta. -----

**A proposta foi retirada.** -----

**b) Proposta N.º JF 100/2017**, do Presidente da Junta, relativa ao pagamento das despesas

associadas à cedência das instalações da Universidade Sénior Intergeracional de Agualva e Mira Sintra. -----

**A proposta foi retirada.** -----

De imediato o Senhor Presidente passou à apreciação e votação das restantes deliberações. -----

**c) Proposta N.º JF 99/2017**, do Presidente da Junta, relativa ao nome a atribuir ao Jardim existente entre a Avenida 25 de Abril e a Rua Francisco de Assis. -----

**A proposta foi aprovada por unanimidade dos presentes.** -----

**d) Proposta N.º JF 101/2017**, do Presidente da Junta, relativa à consolidação da mobilidade da funcionária Maria Angélica Gonçalves Antunes Cardeal. -----

**A proposta foi aprovada por unanimidade dos presentes.** -----

**e) Proposta N.º JF 102/2017**, da Vogal Helena Cardoso, relativa à realização de atividades de dinamização do Largo da República. -----

**A proposta foi aprovada por unanimidade dos presentes.** -----

Encerrado o Ponto Dois – Deliberações, passou-se ao Ponto Três da Ordem de Trabalhos. ----

**Ponto Três – Outros assuntos.** -----

**Três Ponto Um - Autorização de pagamento de faturas.** -----

Continuando no uso da palavra, o Senhor Presidente informou o Executivo da inexistência de faturas para autorização de pagamento. -----

**Três Ponto Dois – Aprovação de Atas.** -----

Continuando no uso da palavra o Senhor Presidente informou que foi enviada aos Senhores Vogais, a ata N.º JF 11/2017 passando de seguida à sua apreciação. -----

**a) Ata N.º JF 11/2017.** -----

**A Ata foi aprovada por unanimidade dos presentes.** Não votou a ata o Senhor Vogal Joaquim Azedo devido à sua ausência aquando da reunião -----

De seguida entrou-se no último ponto da ordem do dia. -----

**Três Ponto Três – Assuntos de Interesse Geral.** -----


Continuando no uso da palavra, o Senhor Presidente informou os restantes membros do Executivo de que vai ser apresentada uma proposta na próxima reunião, relativa às normas das feiras: arte e artesanato; antiguidades e de trocas infantis. Por fim referiu que a Presidência Aberta está agendada para trinta e um de maio. -----

Não havendo intervenções o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, eram dezoito horas e trinta minutos. -----

Para constar lavrou-se a presente Ata que se encontra gravada e guardada em ficheiro áudio com a designação (\*) (**JF AMS RJ 2017.05.05\_A001**) sendo parte integrante desta ata. --

---

Presidida pelo Presidente de Junta,



---

Carlos Casimiro

Secretariada pelo Vogal Secretário,



---

Dâmaso Martinho

(\*) Junta de Freguesia de Agualva e Mira Sintra- Reunião de Junta